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Bethlen tárgyalásai Genf ben

a orontál“ tudósítójának távirata A horvát paraszt-párt résztvesz 
a kormány munkájában.

incidens nélkül — ért véget. Utána 
bankett volt, amelyen kétszázötven 
személy vett részt.m

Genf, szept. 14,
Bethlen Salandrávai, majd Daru- 

váryval együtt tanácskozott. Ké­
sőbb Bethlen, Apponyi, lord Par- 

moore és Benes tanácskoztak.
A Pesti Hírlap munkatársa Genf- 

ben beszélgetett Bethlennel. Bethlen 

a Herriottaj való találkozásáról azt

I Miklós 
hirdető 

A ne- 
[ellenül 
Ijeaek.

p inben.

Beográd, szept. 15. 
Beográdban nagy türelmetlenség­

gel várták a népgyülés lefolyásáról 
szóló híradásokat.

Radicsék zágrebi nép gyűlése minden incidens nélkül
folyt le

— A „7 orontál“ beogradi munkatársának telefonjelentése. _ Mindamellett, 
hogy szombaton már ismeretessé 
vált a képviselők kedvező határo­
zata, mégis bizonytalanság uralko­
dott az érdekelt politikai körökben, 
mert ott kisértet a nagy kérdés, 
mit szól a megállapodáshoz a nép. 
Délben érkeztek az első hírek, 
amelyek szerint a népgyülés meg­
erősítette a képviselők határozatát.

Davidovity, amikor elhagyta a mi­
niszterelnökségi kabinetirodát, mo­
solyogva jelentette ki a hírlapírók 
előtt, hogy Zágrebből kielégítő hírek 
érkeztek.

Beográd, szept. 15. elnök maga a demokrata szellem és 
pacifizmus híve. (Közbekiáltások:
Éljen a kormány ! Éljen Davidovity !)

A horvát nép képviselői a tegnapi 
ülésükön elhatározták, hogy belép­
nek a kormányba és támogatják 
munkájában, hogy rövid programra 
ját megvalósíthassa. Ez a programra 
becsületes közigazgatást hoz, fog­
ságba veti a tolvajokat, akik millió­
kat loptak, szabad választást ir ki 
és becsületes megegyezést ígér 
horvátokkal.

Radics ezután a pacifizmusról 
beszélt.

Mi nem akarunk militarista kor­
mányt — folytatta —- s ha azt lát­
juk, hogy a mostani is a régi kor­
mány nyomdokain halad a milita- 
rizmus tekintetében, öt percig sem 
tűrnénk. Tudjuk, hogy sokan a szom­
szédaink közül bolondok, azt is tud­
juk, hogy szükség van a védelemre 
de annak is tudatában vagyunk.
hogy a szerbek hősök és hogy a vasárnap délelőtt tíz órakor 
horvátok sem gyávák Közel öt évig ,,.tnkuz,; Kyiil,w (art0(l a Mmlkis'.
— sajnos — fedezékekben voltunk 
és ismerjük képességeinket. Közös 
határaink védelmére nem egy vagy jelentek meg ;iz érdeklődők. Makói­
két millió katonát, hanem öt milliót 
is képesek vagyunk fegyverbe állí­
tani. De mi nem fogunk fegyvert 
ölteni, amikor a nagy Britannia 
sem teszi ezt, hanem ellenkezőleg szervezett 
cselekszik.

A tegnapi nap nagy horderejű 
i ménnyel gazdagította a politikai 
életet. A horvát köztársasági 

mondotta, hogy a magyar politikát ! raszt-párt

ese-irak és :

pa-
ítitesi tartottavasárnap

közvetlenül érdeklő témákról be- j ugyanis Zágrebban a nagygyűlését,
t-zélgeííek. Bethlennek az a henyo- amefyerj a kormány munkájában

| való részvétei ügyét ismertették. A 
nagygyűlés határozatának 
fontosságot tulajdonítottak, 
attól tették függővé, hogy a kor- 

táráig, amelyen túl a francia poli- ! mány határozott politikát követ-
• bet-e vagy pedig kénytelen lesz a 
- parlament többségének alakulása 
szerint bizonytalanul haladni

:

kávé- 
lyzetet 
r ári um 
jtionos 
i lépje- 
i.gyor- 
íerete- 

Í76Ő

mása. hogy Herriot Magyarország­
gal szemben jóindulattal viseltetik, 
természetesen a békeszerződés ha-

nagy
mert1

a

tika nem mehet.
Mac Donalddal való találkozásá- 

!•()■ Bethlen úgy nyilatkozott, hogy 
Anglia hathatós támogatását

A becskereki munkás- 
szaktanács tiltakozó 

gyűlése.
— A TorontóV‘ tudósítójától. —

Pro­
gramm ja megvalósulásának utján. 
A Radics képviselők szombati dön- 

-zönte meg Mac Hónaidnak, amely ^ése, amellyel a kormányzásban
való aktiv részvétel mellett foglal­
tak állást, részben ugyan tisztázta 
a kérdést, ennek dacára azonban

r, kö­

vérek, ! 
idáaz- 1 
angol \ 
?yobb | 
iszati, 
zállit-

ÍNfagyarország pénzügyi talpraálli- 

íásánál nyilvánult meg. Az a he-
Becskerek, szept 15.

A becskereki munkásszak tanázce
lyomása. hogy a jelenlegi angol mégis türelmetlenséggel várták
kormány is változatlanul ugyanazt Beográdban a vasárnapi gyűlés le- 
a politikát követi Magyarországgal ! folyását.

1 t

nagysoros
mány, -zeniben, mint elődje. Mac Donald : ^ tegnapi Radics-párti népgyii-

lésen mintegy ötvenezer ember vett
lSül otthonban, amelyen szép számibankomolyan törekszik Középen rópá- 

ban az igazi békét helyreállítani.
erek. részt. Már kora reggel óriási csopor­

tokban vonult fel a Juranics-téren 
Bethlen még sok államférfivel és a lakosság, melynek zömét a vidék- 

politikussal tárgyalt, köztük Du ka | J(!‘ fövő parasztság alkotta. Negyed
i tizenkettőkor nyitotta meg 
: gyűlést Macek dr. alelnök és rövid

niovity Dragufui szerb és magyar. 
Bischof János pedig német nyt'l-

ismcriette a gazdasági alapon 
i n vi n k*áso r gan izéiéi ókat

ven
román külügyminiszterre] i- a Ro­
mánia és Magyarország között fo­
lyamatban lévő tárgyalásokról, 
melyek gazdasági természetűek.

A hírlapi ró azon kérdésére, hogy 

mi a benyomása Magyarország és 
az utódállamok viszonyáról, hogy 

mutatkozik-e javulás, azt felelte 
Bethlen, hogy igen. Már a népszö­
vetségi akció folytán és azon tár­
gyalások következtében is. amelye­
ket egyes utódállamokkal az utóbbi 
évben folytattak, a helyzet lényege­

sen enyhült é>- további alakulása 
attól függ, hogy az utódállamok ré­

széről más téren is milyen viszon­
zást talál Magyarország közeledése.

a nép­

ért sérelmeket, amelyek indokolat­
lanul érték

| szavakban ismertette annak össze- 
a t hívásának célját. A nép —

flotta többek között — kétféle esz­
közzel harcolhat, a szellem és erő­
szak eszközeivel. Az erőszak győz­
het. de 1c is győzhető, a szabad 
eszme harca azonban tántoríthatat­
lan, igazságos és emellett legyőzhe­
tetlen.

Horvát testvéreim! Látjátok, a mi 
horvát köztársasági és falusi esz­
ménk lassankint a győzelem cél­
pontja felé közeledik.

Macek után Radics Sztepán lé­
pett a szónoki emelvényre, akit ki­
törő éljenzéssel fogadtak,

Hosszú beszédben a háború utáni 
eseményeket ismertette. Azóta —

i? A megegyezés tekintetében bősz- 
szas procedura szükséges és a fo­
lyamat megkezdését is még bizo- <>z(‘kben a szervezőikben nem poli-
nyos időre kell kitolni. A horvátok Gkai harcot vívott, hanem anyagi 
és szerbek megértését ki kell vívni i helyzetének 
és tudjuk, hogy a szerb nép már 
türelmetlenül várja a megegyezést.

Végül beszélt az orosz forrada­
lomról és hangsúlyozta, hogy annak 
kitörésére szükség volt.

Ezután Popovity Gyóka demokra­
ta képviselő lépett a szónoki emel­
vényre.

munkásságot, mivelrnon-

a

megjavításáért folyta­
tott küzdelmet.(ka A gyűlésen végül határozati ja­
vaslatot fogadtak el, amelyben kö­
vetelik. hogy a kormány rendeleti­
leg utasítsa

bán
daci

1
5

a rendőrhatóságokat, 
hogy minden községben végrehajt­
sák a belügyminisztérium azon ré­
gebbi rendeletét, mely újra 
ffedi a munkásszakszervezetek n ükö 
dését. A rezolució második pontjá­
ban megsürgetik a még letartózta­
tásban lévő szakszervezeti vezetők 
szabadlábra helyezését. A harma-

I

Ő95

Meghatottan üdvözölte a horvát 
népet és örömének adott kifejezést, 
hogy a horvátok beléptek a kor­
mányba s hogy a megegyezés nagy 
kérdésének mielőbbi likvidálását tart­
ják szem előtt.

Popovity után ismét Radics Szte- óikban, hogy a kormány a legerélye- 
pán szólalt fel és a parasztállamról j «-ebben keresztülvigye a munkásvé-

A (íeImi törvény rendelkezéseit, külö-
do«a -rZarct5- v^eji ™ m™.ka‘

lődés. A köztársaság a jövőé, a ! . “ 11 ” ,"“«yw"k P°ntban
monarchia pedig a múlté. Kenk; h"F » .

Mikor a kormányba való belépé- raunka'sb!ztositó Pénztárak irányi- 
sünkről volt szó, Davidovity nem tását a(^ák vissza a munkásság ke- 
azt mondotta, itt monarchia van, zébtx
hódoljatok neki, hanem úgy fejezte egyhangúlag elfogadott hatá-
ai ma gat, hogy a monarchia tényező, rozati javaslatot megküldik a bel- 

termeszetesen mellyel számolnunk kell. ügy- e- szociálpolitikai
A gyűlés egy órakor — minden 1 rinmnak.

rnegen-

S mondotta — hogy a háború aktái 
lezárultak. Európában lényegesen 
megváltozott a helyzet. Anglia után 

A főispán Becskereken. Atanae- nemrégiben Franciaország is a be- 
kovity Láza dr. kerületi főispán látás útjára tért és békülékeny po- 
\ aeárnap délelőtt Becskerekre érke- litikár kozd. Ezzel egyidejűleg a 
zott. Az állomáson a megye vezető- : nagy­
ágé nevében dr. Zupkovity Pavel ; alatt, végül mi is becsületes, alkot- 
tojegyző fogadta. A főispán a dél- : mányos és parlamentáris kormányt 
elölt i olya mán megjelent a vajda- ; kaptunk, az erőszakoskodók és tol- 
-ági gyógyszerészek kongresszusán, vajok helyébe.
Mh pedig résztvesz a közigazgatási 
bizottság ülésén. Atanackovity fő-

4.

európai változások hatása munkáskamarák és■a a
leu-
nö-
:ot,

757

f Davidovity kormánya sem falusi, 
sem főderalisztikus,

! nem is köztársasági. A kormány-

:ot

núniszté-lsPán oste visszatér Beográdba.
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A fejlődő Becskerek.
Nagyszabású építkezési tervek 

készülőben.

A háború után keletkezett uj or­
szághatárok nagy • területeknek 
nemcsak hovatartozandóságát vál­
toztatták meg, hanem azok gazda­
sági viszonyaiban is mélyre ható 
változásokat idéztek elő. Különösen 
áll ez a városokra, melyeknek egy 
része környékének vagy fontosabb 
közlekedési vonalainak elvesztésé­
vel visszafejlődésre lett ítélve, inig 
ugyanakkor mások, uj területeknek 
érdekkörükbe való bekapcsolása ré­
vén. sokat igérő fellendülésnek in­
dultak. Városunk, mint az egész 
Bánát központja, ez utóbbi szeren­
csések közé tartozik, ami eddig is 
lakosságának állandó növekedésé­
ben é> forgalmának mind nagyobb 
arányú élénkülésében nyilvánult 
meg. A városok fejlődése azonban 
legszembetűnőbben építkezéseikben 
jut kifejezésre s inig Becskerek a 
múltban e tekintetben erősen visz- 
sza maradt, a legutóbbi hónapok 
már igen jelentékeny építke­
zési tevékenységről adhatnak szá­
mot, amennyiben a Szokolegyesület 
igazán fővárosi arányú, monumen­
tális építkezése mellett a városi 
fürdő, egy n.i mozi. egy emeletes 
áruház, több családi lakóház s fő­
ként a kültelkeken 100-nál is több 
munkáslakóhiáiz építése van folya­
matban, minek dacai a azonban a 
lakáshiány még távolról sincs szii- 
liőben. Az építkezések egyik nagy 
:kadálya városunkban a telekhiány. 

(Trés telek, főleg a város belterüle­
tén. alig akad, s igy uj építkezés 
legtöbbnyire csak úgy vihető ke­
resztül, ha egy meglévő lakóház lesz 
előbb lebontva, mely körülmény 
lényegesen megdrágítja a telekszer- 
zést, mert hiszen a régi rozoga épü­
letet is drágán K.e’1 megfizetni, de t 
a lakáshiányon sincs segítve azzal, 
ha az uj lakás egy régi helyébe 
épül. Becskerck városa, mint a leg­
több alföldi helység, aránylag igen 
nagy területen fekszik s igy az út­
burkolatok készítése, azok karban­
tartása. a közigazgatási és rendé­
szeti kiadások mind fokozottabb 
mértékben terhelik a lakosságot 
ezen körülmény teszi túlságosan 
költségessé az ily városnak vízveze­
tékkel való ellátását és csatorná­
zását, nvért is egy céltudatos vá­
rosfejlesztési programúinak okvet­
len magában kell foglalnia a bel­
területeknek minél tökéletesebb ki­
használását, illetve az erre irányuló 
tervek minél hathatósabb támoga­
tását.

Egy ilyen, minden támogatásra 

méltó nagyszabású terv fekszik a 
városi tanács előtt, melynek készí­
tője a városunkban is előnyösen is­

mert Antonoviíy György pancsevói 
éitész, ki az utóbbi években a hely­

beli cukorgyár összes nagyobb 
építkezéseit \égezte s aki most a 
belváros területén 14 teljesen mo­
dern, fürdőszobával s vízvezetékkel 
ellátott családi lakóházból álló 

egész utcasort szándékozik építeni.

A Korona-utcát a bégaparttal 
köti össze a sziik Danisityeva-utca, 
mely legnagyob részben a rég üze­
men kívül álló Lucsics-féle gőzma­
lomból, az abhoz tartozó gabonarak 
tárakból és néhány rozoga mellék­
épületből áll, Antonovity építész a.

November 9-ikén lesz Becskereken 
a Magyar-Párt nagygyűlése. HÍREK»MMlSl Í3:aa

-Mgu ....................................KW.............................

— 'A JTorontát* tudósítójától. — — szeptember 15.

Uj igazgató a becskereki gimná­
zium élén. Beogradból jelentik, hogy 
a Közoktatási miniszter Sztanojlovitv 
Máta becskereki főgimnáziumi igaz­
gatót a beográdi első kerületi gim­
názium igazgatójává nevezte ki. mig 
Becskerekre Tomity Milán kruseváci 
gimnáziumi igazgatót helyezte át.

Halálozás. Rosenthal Sándor 
korgyári villanyszerelő, a harctéren 
szerzett betegségében hosszú 
védés után f. hó 13-án este 9 óra­
kor 44 éves korában meghalt. Te­
metése ma délután megy végbe a 
cukorgyár telepéről.

A hadirokkant szövetség elnöke a 
A királynál. Beográdból jelentik; A 
király tegnap délben kihallgatáson 
fogadta a hadirokkant szövetség el­
nökét, aki a szövetségnek a szociál­
politikai minisztériummal egyetértő- 
leg készült hadirokkant törvényja­
vaslatát mutatta be.

Párt noviszádi helyiszervezete aSzubotica, szept. 15.
A Magyar Párt elnöki tanácsa va- Magyar-Párt programmja alapján 

sárnap délelőtt tartotta meg Szubo- megalakult. Az elnöki tanács egv- 
ticán a párt visszaállítása óta e’ső elhatározta, hogy a magyar

pártszervezet noviszádi alakuló- 
gyűlésén nagyobb küldöttséggel kép­
viselteti magát.

Az elnöki tanács ezután elhatá­
rozta, hogy a párt május 3-ikára 
összehívott, de meg nem tarthatott 
közgyűlését november 9-én tartja 
meg ugyancsak Becskereken válto­
zatlan napirenddel A gyűlés elő­
adói ugyanazok, akik a május 3-iki 
közgyűlésen lettek volna. A párt- 
szervezetek megbizottainak mandá­
tuma a közgyűlésre is érvényben 
marad.

ülését dr. Sántha György elnöklete 
alatt.

Az ülésen elhatározták, hogy táv­
iratilag üdvözölik mindazokat, akik 
a párt visszaállítása körüli munká­
jukért a magyarság háláját és kö­
szönetét kiérdemelték. így Davido- 
vity miniszterelnöknek és kormá­
nyának, Petrovity Nasztaz belügy­
miniszternek, Csemovity belügyi 
államtitkárnak köszönő táviratot 
küldtek a Magyar Párt visszaállítása 
körül kifejtett törvénytisztelő gyors 
eljárásukért. Köszönő távirat ment 
továbbá a német-párt parlamenti 
klubjának, dr Setyerov Szlavko 
nemzetgyűlési képviselőnek, dr. Iva- 
nity Momcsilónak, a Protity-párt 
elnökének és Popovity N. Milánnak, 
a Demokracija főszerkesztőjének, 
akik a magyarságot jogvédő mun­
kájában hathatósan támogatták.

Az elnöki tanács ezután örömmel 
vette tudomásul, hogy a Magyar­

om

szen-

Az elnöki tanács felszólítja a párt- 
szervezetek vezetőit, hogy a leg­
nagyobb eréllyel vegyék kezükbe 
párt kiépítésének ügyét és ahol 
pártszervezet még nem volna meg­
alakít#, igyekezzenek azt minél 

alatt megalakítani. 
Minden alakuló gyűlésen a párt 
központi vezetősége képviselteti 
magát.

a
a

rövidebb idő

Koldus, aki kincsekről 
végrendelkezik

Míg élt, jóformán senkisem tu­
dott a szegény Charles Lounsbury- 
rol. aki betegen é< elhagyatva ke­
serves esztendőket töltött az Illi- 
noi- állambeli Cook-szegényházban. 
Most azonban, hogy gyötrelmei be­
te or-eg után meghalt, neve bejárja 
az amerikai lapokat, 
ugyanis, bár a legcsekélyebb földi 
javakkal sem rendelkezett, 
meritumot hagyott hátra, amely­
ben a világ legszebb dolgairól vég­
rendelkezik. A leghíresebb amerikai 
bírák egyike. Walter Lloyd Smith 
ezt a testamentumot a legcsodála- 
tosabb végrendeletnek mondja, a 
melyet valaha látott. Ez talán tul- 

L, megfelelően a zás, de kétségtelen, hogy a végren-
TtortV 8S “e*tartáf- deleiben, amely egy jóságos «ívnek
J f"t,tkan alla, ügyében Jankó- utolsó sóhajtása, sok a költői szép-
IrwJt , f/T6. fi 6 ° be" **■ .Nincs ugyan miről végrendel-
erkezett pa vázatokat, felolvasta a keznem. hiszen semmisem
liarmine pályázó képesítéséről és enyém“. Írja Lm.nsborv, „d - 
eddigi működéséről készített kima- ]agra mfWli<
Intést, hogy az igazgató-választ- mindazt, ami engemet is gvönvör-
manynak módjában al.jon a jelent- ködtetett. A gyermekeknek, de vsak
k zokroí kellő időben informeiókíit i i• • . . ,iuimuokat addig, amíg gyermekek, hagyó má--

nyozom a mezei virágokat és feljo- 
gositom őket, hogy szabadon és vi­
dáman játszadozzanak e virágok kö­
zött És ugyancsak a gyermekekre 
hagyom a folyamok partjait, az ott 
elterülő sárga Hornokat é<s a fehér 
fel legeket, amelyek magasan a fák 
orma' fölött úszkálnak. És a szerel­
mesekre testálom a képzelet tágas 
világát, amelyben megvan mindaz, 
amire szükségük van. Nekik hagyo­
mányozom a menny bolt csillagait, 
a faira felfutó 
széna fűszeres illatát, a 
hangjait és még sok egyebet, ami 
mellett egymásra és 
szépségeire gondolhatnak. És mind­
azoknak, akik már nem gyermekek, 
vagy nem szerelmesek többé, testá­
lom az emlékezést és rájuk hag\om 
a nagy poétáknak. Shakpspearenak, 
vagy Burnsnak verseit, hogy vén- 
ségükre is élvezhessék mindazt a 
költészetben, ami szépet valaha át­
éltek az életben Az őszfejü szerel­
meseknek pedig testálom az öreg­
ség boldogságát, valamint gyerme­
keik hűségét és odaadását mind­
addig, mig a végső álomra le nem 
hajtják fejüket.“

telektulajdonosokkal egyetemben a 
régi épületek lebontására és 14 uj 
épület építésére kért engedélyt, 
egyben kötelezte magát arra, hogy 
a lefelé szűkülő utcát egyenes vo­
nalban 8 méterre kiszélesíti, 
tornázza, az alsó részét feltölti, sőt 
az utca bejáratát jelenleg elzáró 
transzformátorházikót is hajlandó 
saját költségen átépíteni. Ezzel 
szemben a várostól csupán azon 
hozzájárulást kéri, hogy- a szabályo­
zás megtörténte után az utcát és a 
partnak az uj épületek előtti részét 
köveztesse ki és a járdákat kocka­
kővel készíttesse el, ami tekintettel 
az utcának jelenleg is kövezett vol­
tára, nem jelent a városra nézve 
nagyobb áldozatot. Szüksége van a 
vállalkozónak a lakáshivatal támo­
gatására is. amennyiben az építke­
zés azonnali megkezdése s vele az

Még ez évben elkészül- 
nek a kamara reorga­

nizálásával.
Az igazgató-választmány ülése.

— A „Torontóitudósítójától. —
csa-

Lounsbury

Becskerek, szept. 15.
A becskereki kereskedelmi- és testa-

i pa lka mara i gazga tó-választ má nya 
t.-gnap ülést tartott a kamara i,i\a- 
talos helyiségében, amelynek tárgy- 
sorozatán két fontos pont szerepelt. 
Az egyik a főtitkári állás betölté­
sének ügye. a másik pedig 
alapszabályoknak

az uj

az
a vi-

egész t'tv lvvitele csakis rá akarom testálnihárom
lakásnak sürgős kiürítése után le­
hetséges, nem tartjuk azonban va­
lószínűnek, hogy akkor, amikor a 
város 3 rozoga lakás ellenében 14 
uj épületet nyerhet, egy ily nagy­
szabású terv kivitele éppen ezen a 
ponton szenvedhessen hajótörést,

oeszerezni. Az ülés végül is oly ér­
telemben határozott, hogy a 
mara gyűjtse össze az egyes pályá­
zókra vonatkozó információkat és 
terjessz^ azokat a legközelebbi ülés 
elé. Az igazgató-választmány akkor 
tálán javaslatba hoz néhány olyan 
pályázót, akinek képesítését a leg­
magasabbnak találja, a választást 
azonban mindenesetre a plenáris 
ülésre hagyja s ez fogja végered- 
ménvben eldönteni, kivel tölti be 
fontos állást.

ka-

Érdeklődéssel várjuk tehát ható­
ságaink döntését, mely hivatva van 
lehetővé tenni, hogy Becskerek vá­
rosa egy szép és uj utcával gazda­
godjék, Jt

IfaHil joggal hzl el helyiség 
és hozzá lakás shigöseo álaíf

a

piros rózsákat, a 
. zene édes

A kamara uj alapszabályzatát a 
kereskedelemügyi 
tudvalévőén jóváhagyta, 
alapszabályoknak megfelelően a ka­
marai tagok létszámát az eddigi 
harminckettőről ötvenre kell fel­
emelni, ami választás utján törté­
nik meg. A pótválasztás kiírása fe­
lett ugyancsak a plenáris ülés fog 
határozni.

minisztériumHavi bér 600 dinár. A bérlet előre 
5 évre fizetendő ki. Bővebbet:
Banatska Troovaőka Ageneija
Alekszandrova (Fő) u. 27. Telefon 32.

Az uj szerelmük

Akar jó

gordonkát venni?
Ez év végére a jelek után Ítélve, 

elkészülnek a kamara reorganizá­
lásának összes munkálataival, 
hogy a jövő esztendőben 
formájában folytathatja 
ságát.

Akar gyorsan és jól

szerbül tanulni? úgy 
már uj 
mimkás-Kérjen címet a BÉG A-h irdetönál 

főpostával szemben
a

1788
■
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/ Az izr. hitközség elöljárósága 
ismételten felhívja helybeli és vidéki 
tagjait, hogy templomi ülőhelyeiket 
e hó 20-ig bezárólag feltétlenül vált­
sák ki, mert 20-ika után az eddigi * 
bérlők jogai nem vehetők figyelem te Egységesített törvényt követelnek. — A koncessziós rendszer 

Nyilatkozat. A Torontál tegnapi további fenntartását kérik. — Az országos kongresszus elő- 
szamában Lévay Nándor ur közzé­
tette, hogy én nem vagyok 
80 lt“ a Béga-váHalat részére hirde­
téseket felvenni. Ez meg is felel a
valóságnak, mert e hó elsején meg- vetségc tegnap, vasárnap tartotta 
szakítottam a vállalattal való össze- j Uie^ kongresszusát Beeskereken. A 
köttetésemet, tehát önként mond- j kongresszus délelőtt tiz órakor kez- 
tam le « rről az ugynevzett jogo- dődött a megyeháza dísztermében, 
sultságról. Most a hirdetéseket köz­
vetlenül az érdekelt lapok kiadóhi­
vatalainak adom le, melyek szíve­
sek voitak nekem erre nézve meg­
bízást adni. Becskerek, 1924 szept.
12. — Földes Miklós tanár.

* Értesítem a t.

A vajdasági gyógyszerészek 
kongresszusa. SZÍNHÁZ

Vjakszvirág. — A főnök ur neje. 
— A kis kadett. A Műkedvelők 
Színháza szombat ^ vasárnap este 
zugó tapsok között, a "-iker freneti­
kus megnyilvánulása mellett liá-

!
i

készítése.
vjogo- ! egy felvonását be.mutatott

Ezek között a ..Viakszvirag“, Török 
Rezső ötletes és fordulatos kis pa- 

j rasztliistór ája, irodalmi tollal 
munka, de a másik kettő is megfe- 

a lel a célnak: kellemessé tenni, 
nessé varázsolni egy színházi

rom
Becskerek, szept. 15. ma(‘ Juliusz és dr. Janecsek Gusztáv 

A vajdasági gyógyszerészek sző- félszázados működési évfordulóját
is, akik közel ötven esztendeje ta­
nítják a gyógyszerészetet és műkö­
désükkel méltán kiérdemelték 
gyógyszerészek háláját. Már ebből a 
szempontból is szükséges, hogy' a i 
tagok minél számosabban keressék j 
fel a zágrebi kongresszust, hogy 
egyúttal résztvehessenek a két ér­
demdús tanár ünneplésében i*. A 
kongresszussal egyidejűleg 
szeráru kiállítás

i

irt

SZÍ-
est1

Móljáé Milivoj (Becskerek) egye­
sületi elnök üdvözölte a város kép­
viseletében megjelent Alekszity Bő­
gői juh polgármestert és a 
számban megjelent tagokat,

| uálhozását fejezte ki, hogy a gyógy- 
- szerészek e nagy fontosságú gyii- 

J öltek el korporative, 
a uiajd átadja a szót Jugovity Vlada 

varos területéről. Azonban az álla- (Növiszád) titkárnak, hogy felől­
iem készített teasütemények ezen- vussa az üzleti jelentést, 
túl és naponta frissen kaphatók és Jugovity Vlada titkár részletes 
pedig: Radanov és Delfel, Erczegán jelentést olvasott fel az egyesület 
és Somogy i. Vlajnity és Todoro- működéséről, majd rátér a 
vify, Doroszlovác i Sin és Lévay árukereskedelem bajaira és megál- 
Nándoné üzletében. A t. közönség ! lapította, hogy a 
további szives pártfogását 
Penoz Károly, cukrász.

Vas- és fémöntvényeket Krau*?-

. gyorsan múló perceit. A hangsúly 
azonban ezúttal nem a darabok ér­
tékén van, hanem 
várakozást fel ül mu ló.

azon a minden
szép kitűnő elő­

adáson, amelynek során a becske- 
reki műkedvelők képességüknek,

sa.j-
gyogy-

i , ^.e6Z’ amelyen tudásuknak nem mindennapi tanú
csaknem valamennyi medicamen- j je]éí a(lták
tu mokkái loglalkozó cég kiállítja I Arxnimp1 
érdekesebb készítményeit. “*■ ^

A gyűlésre ekkor váratlanul be­
nyitott Atanaekovity Laza dr. ke- j 
rille ti tőispán, aki melegen érdeklő- i \ 
dött a gyógyszerészkongresszus ki- I
vansigaí felöl és főleg arra nénye j „,mára tal4„ al,> emlékszik már a
kert lelvilagos1 fast, hogy az egyse- , beeskerekl színházlátogató közön- 
ge»itett törvényben a szabad keres- \ 
keddiem elvét óhajtják megvalósí­
tásra juttatni, vagy pedig továbbra i 
is a jelenlegi koncesszionált rend-

ge(, hogy a közismert lakásínség 1 ^sre nem 
folytán ideiglenesen eltávoztam bál á -s elismeréssel

j ünnepelte a közönség Cs. Kugler 
! Mariskát, aki ezen a színpadon, 
évekkel ezelőtt, a boldog béke ide­
jén. már egyszer jelentős sikert 
tóit. „A kis cukros“

a ra-
gyógy- darab tar-

gyógvszerészeket 
kéri j a legtöbb sérelem abból az áldatlan 

állapotból kifolyólag éri, hogy az 
( SHS állam területén öt egymástól 

Telefon j elütő, sokszor merőben ellenkező

ség, de annál jobban é! a/ emléke­
zetében Cs. Kugler Mariska poéti-

j kus, megkapó, illúzióból szőtt, ak­
kori alak tása. És igy fogunk visz-2iál, X eb ki Bevhker k.

szer fenntatását kívánják.rendelkezéseket tartalmazó törvény
van érvényben. Hangoztatta, hogy Jugovity Vláda titkár a főispán szereplésére
a felsorolt sérelmek csak aképpen kérdésére minden részletre kiható rasztmen>-ec-skéje nem élhetett me- 
volnának orvosolhatók, ha a törvé- Pree.z választ adott, amelyben ki- legel.b színekben az író képzeleté- 
nyeket egységesítenék és egy uj tör- fejtette, hogy a gyógyszerészeket ben. mint amilyenekkel tá­
vén nyel szabályoznák a gyógyszer- ! csak a mostani állapot, vagyis

1 koncesszionált rendszer

szám 329. szaemlékezni évek múltán, mostani
is. A „Viakszv rág“ pa-

Elszászi vendégeket 
várnak Becskerekre.

Meglátogatják az Elszászból elszár­
mazott bánsági telepeseket.

— A „Torontói" tudósítójától. —

Kugler
a Mariska ezt a szerepet feldiszitett-.

áru kereskedelmet. , megmara- Napsugaras élet sugárzott erről az
A mai állapot minden logikát j dása mentesíti a piszkos konkurren- ( alakításról, amelyet teljessé tett

egyenesen felrúg és szinte nevetsé- • cia özeiméitől, amelynek nemcsak a szépségével, lényének üdeségével és
ges helyzeteket teremt. Elképzelhe- 1 gyógyszerészek, hanem maga a la- természetes játékával. É> nagyon
let len például, hogy Beográdban és kosság is a kárát látná. ; finom, sziveket hódító volt a játéka

, a vele szemben lévő Zemunban más Atanaekovity főispán a titkár Jos°fin szerepében is. — „A főnök- 
szókból és politikusokból álló strass- és más előírások vannak érvény- felvilágosító szavaira 
burgi társaság érkezett Zágrebba*

Beeskerek, szept. 15. 
Szombaton reggel egy közgazdá-

válaszolva ur neje“ e. vígjátékban Heinrich
ben, hogy a zemuni gyógyszerész hangsúlyozta, hogy ő is az eddigi Hilda hódította rrug egy csapásra a 
nem folytathat praxist Beográdban koncesszionált rendszert tartja he- közönséget. Annyi bravúrral oldotta 
és a beográdi viszont Zemunban, iyesebbnek, de egyúttal kéri. hogy 
mert nincs meg az. ott érvényben

amely beutazza az SHS államot, 
hogy az itteni közgazdasági viszo­
nyokat tanulmányozza. A társaság 

a szombatot és vasárnapot Zágreb- 
ban töltötte és két tagját a zág­
rebi és ljubljanai v:szonyok hatha­
tósabb tanulmányozására

meg nehéz feladatát, a hisztérikus
a fiatal okleveles gyógyszerészek- ! asszonyt annyi értékes csillogó 

lévő törvénynek megfelelő minősi- nek adjanak alkalmat az önáilósi- ná-sal tudta teljessé temr, hogy a 
lése, illetve az előirt 

j ideje.

vo-

gyakorlati táshoz, amit aképpen vél megváló- közönség valósággal élvezte ^zt az 
sitani, hogy azokban a községekben, elsőrangú színészi teljesítményt. 

! Az egységes törvény meghozat a- ahol egy gyógyszertár léte bizto- , Ebben az alakításban, mélyről jövő 
Iát az egészségügyi minisztérium­
ba n működő gyógyszerész osztály

adjanak , értelem sugárzott, amely a humor 
í mosolyával együtt értékes és har- 

Az ülés egyhangúlag megkö- ! monikus egységb • bomlott. — Nagy 
szönte a főispán érdeklődését és í ("s -*01 megérdemelt sikere volt Flott 
megígérte, hogy az ifjú gyógysze­
részek önállósítását mindenkor elő 
fogja segíteni. j

A főispán távozása után külön- | 
féle egyleti kérdéseket intéztek el. i 
Többek között két hivatalos kikül­
döttet választottak a zágrebi orszá­
gos kongresszusra Jugovity Vláda 
(Noviszád) és Nenadovity Vlada 
(Noviszád) személyében.

sitva van, engedélyt 
gyógyszertár nyitásához.

hátra­
hagy \a. héttőn B^ográdba indul, kibővítésének kellene megelőznie, 
ahol a külügyminisztérium főtiszt- ! Ebben az osztályban mondotta
viselőiből alakult bizottság fogja a Jugovity titkár jelenleg mind­

össze egy tisztviselő dolgozik, aki 
fizikai szempontból képtelen rneg-

| Ilusnak is, akinél bajosabb komor- 
pát alig láttak még a becskereki 

j színpadon. Amellett a játéka is 
I csupa természetesség és elragadó 
közvetlenség.

franci országi vendégeket fogadni. 
A fővárosban csütörtökig időznek. birkózni napi munkájával, nem- 

Ez alatt az idő alatt a társaság hogy még a nap nap után felszínre
két tagja BecskPrekre j kerülő és mind élesebben kidom­

boruló problémákkal foglalkoz-
egy vagy 
jön, hogy- a Bánság közgazdasági

!■ A férfiak közül Nyarai Rezsőről 
kell elsősorban megemlékeznünk. 
Ez a sokoldalú művész mind a hár 
rom darabban, egymással teljesen 
ellentétes szerepekben, a siker közép 
pontjában állott. A parasztgazda 
szerepet klasszikusan egyszerű 
közökkel építette fel, de ebben az 
alakításban egy gazdag lélek mély 
borongása reszketett.

hasson. Ebből az következik, hogy 
egészségügyi

gyógyszerész osztályát haladéktala- 
telepesekkel. Mint ismeretes, Mária nul ki kel] építeni, a fontos szekciót

életét is megismerje és érintkezést 
* kerecsen az Elszászból elszármazott minisztérium

A kongresszusra egyúttal kijelöl- | 
szónokokat is. Miljkovity

Terézia uralkodása idejében nagy elsősorban is kellő számú tisztvise­
lővel kell ellátni, hogy mindinkább ték a

D • - - , . , , i .. j felszaporodó munkáját akadályta- Andrija noviszádi egészségügyi fel-
Bansag északi részén, ahol a kor- , ‘ . . - ,„ , , ,

j lanul feldolgozhassa. Csak akkor er- ügyelő a képesítés korul szükséges
nyéki lakosság befoiyasa alatt el- j maj(] ej az egységesített tör- reformokról. Jugovity

e -7.
számban telepedtek le elszásziak a

A második 
a j darabban ellenállhatatlan humorá-pedig

vény, csak akkor valósulhat meg a tervbevett kinin monopólium beve-nómetesedtek, csak a nevük jelzi
kétségen kívül a francia eredetet s gyógyszerészkamara terve és a

gyógyszerészek sok más kívánsága.
Több egyleti ügy elintézése

után Jugovity titkár felkérte a ta- által tervezett kinin monopólium 
gokat, hogy az országos kongresz- úgy a gyógyszerészekre, mint a ko­
sza sori, amelyet októberben tarta- zönségr*' csak károsodást jelenthet, 

nek francia eredetét s ez: Seltour és nak meg Zágrebban, minél számo- anélkül. Hogy az államnak hasznot
babban vegyenek részt a Vajdaság- biztosítana.

zetésének káros következményeiről j ttlelid áíf

fos beszelni. A penzúgymmiszte- ! ránd zengű akcentusaival tette vé
mim es egészségügy! minisztérium

már csak igen kevesen vannak, 
akik — törve — beszélik még régi 
hazájuk nyelvét. Két bánsági köz- i 

■sétr neve őrzi még az ősök telepé-

veg-
telenül szimpatikussá. Takács Já­
nos tökéletes bíró volt, aki igaz, 

, emberi hangokat talált alak i tásá- 
i hoz Mauries János kifejező játé- 
; kával és szép énekével kitünően

, ,, . . állota meg a helyét. Az est sikeré-
l>ol is Ez a kongresszus ugyan» Délben egy ómkor zárták be az. >ez tudással és tehetséggel W.hner 

j egyidobe esik a horyat egyetem ülést A megyeházáról a Vojvodina Cvbrgy is nagyban bejárná és 
... , | fennállásánál,- otven eves jubileu- éttermébe mén. k- » kongresszus Lefr„lholz r ászló alakitéJ •

.látogassak a régen idegenbe sza- mával, mely„ek keretén betol än- résztvevői, ahol tiszteletűkre közős alak.tasaro
kadt faitestvéreiket.

Charleville. Valószínű, hogy a 
francia vendégek autón kiutaznak 

a két bánáti községbe, hogy még­
is a

legteljesebb elismerés hangján kell 
megemlékeznünk.népük kél egyetemi tanár, dr. Do- ebéd volt.
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Öt barátom és én: D. Bodó 
I., Kis Márton I., Óbory I, 
Schmidt M . Simonyi B , 
Sipos I intelligens és a tár­
saság által szépnek elis­
mert fiatalemberek nősülni 
szeretnének Partiképes 
(50—100 holdj 10—22 év 
közötti urileányokfól fény­
képpel ellátott ajánlatok 
kéretnek ,.N á c i“ jel­
igére a kiadóhivatalba. 1823

Korosec I 
döntése a sd 
magyar í&gd 
nap érkezelj 
tékes tényd 

szerint a f 
nyílnak a I 
raliéi magi i 
a múlt tanéi 
szüntetett. I 

A somb \ 

engedélyévé I 
magyarság: « 
tot. is me \ 
A most il 

világosan kil 
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is felveendői
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Kiadja Pleits Fér Pál

-A) -
i Dór

■ ■ felszereléssel 
IE anélkül eladó.

Cim: BECÄ-birdslö Vsííki- 
b’t'kerek, a föposlával 
izemben

Tizenhét éve 
fennálló, kiter­
jedt abonnens- 
körrel bíró

5
-

vagy

1819

Bajza-utca 2081. sz.

kisebb lakóház,
mely áll 2 szoba, 1 konyha és 
mellékhelyiségekből, 
mialt azonnal eladó Bővebbet 

ugyanott.

elköltözés

1806

• E f 1820

8 percre a város 
központjától, min­
den Igény kielégí­
tésre építve, külön 
baromfiudvarral és 
400 O-öl konyha- 
kerttel, kedvező 
fizetési feltételek 
mellett eladó.

Cim: BÉGA-birdetö Velikibecskerek. a főpostával szemben.

12
Motorekével való mély és sekély

bérszántást
vállalunk.

Modern 80 HP Komnik 
motorekejutányos árban ’
Bóvpbbet HALBROdR és TÁRSA 

szállítónál SZUB0TICZÁN.

1783

Egy külön bejáratú

bútorozott szoba
2 ur vagy 2 hölgy 
részére teljes ellá­
tássá i azonnal kiadó.
Cim a kiadóhivatalban.1821

Veszünk 80 — 1000 méternégyzet fütő- 
felületü tulhevitős és vizcsoves

kazánt
10—12 atmoszféra megengedett üzem­
nyomással. Ajánlatokat Braca Bohn 
1815 cégnek Kikindára kérünk

Red Oil Company

Braca [omlós
Velikibecskerek.

Iroda: Pupinova (Árpád) u. 4. 
Telefonszám 135.

Ajánl raktárról azonnali szállításra a
legolcsóbb napiáron: benzint, petróleu­
mot, gép- (8 hengerolajokat, kocsikenő- 
C8Ö1, valódi angol gépszijat, zsákot, 

ponyvát, zsineget.

Zsákkölcsönzö intézet. Kérjen árajánlatot

41797

' ■ L 
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A szünet alatt és az operett elő­
adása során működő zenekar Láng 
Imre bevált, kiváló ütem vezetése |hí Sport»* Másodosztályú eredmények. 

KTE—Postás 4 : 3.
Ékszerész—BAK 5 :0.
Filadelfia. A Davis-eupot Ame­

rika megnyerte Ausztriával szende 
ben.

mellett ezúttal is feladata magasla­
tán állott. Az AK Obility atlétikai versenye

| Becskerek bajnokságáért. Szép kö-
Az első második darab között | zönség előtt folyt le a verseny, mely

egyes számokban izgalmas küzdel­
meket és szép eredményeket hozott. 
Három kiváló atlétánk uj országos 
rekordot teremtett. És pedig Sze­
nes! 100 yardon, Ambrózy diszkosz­
ban és Bencze Zoltán 400-on. Kár, 
hogy Ambrózy rekordja nem lesz 
hitelesíthető, mert nem volt a cél­
szalag a pályán. Megemlítendő 
még Hirsch enbeger szép ered­
ménye a távugrásban, ki neves 
zágrebi ellenfelét utolsó ugrással 
3 centiméterrel megverte. Hirschen- 
berger még csak 17 éves és így egy- 
pár év múlva közeljárhat a 7 mé­
terhez. Eredmények:

—odi.

divatrevü volt és ez a nagyvárosba 
illő szenzáció is kitünően sikerült. 
A ze! bnél-szebb ruhák Heinrich 
Hilda szalonjából kerültek ki, míg 
a kiváló ízlésre valló, elegáns kala­
pé . G.csics Mára mesteri kezét 
dicsérik. A ruhák és kalapok hor­
dozói a város legszebb é^ iegfessebb 
hölgyei voltak és ez a körülmény 
nagyban fokozta a divatrevü hatá­
sát. Minthogy pedig az újságíró a 
női toalettcikkek ügyében mégsem 
érzi magát szakértőnek, ebbeli hiá­
nyunkat pótlandó, felkerestük a 
színházi közönség néhány hölgytag­
ját, akik a divatrevüről a követke­
zőkben voltak szívesek nyilatkozni:

Vajda La jós né, a jobbföldszint 
7-esből:

Oláh Jolán pijammáját találtam 
a leghelyesebbnek. Rendkívül ele­
gánsak voltak az estélyi ruhák is. 
Hamarjában nem is tudok ítéletet

Vajdasági Méhészeti Lapok. Min­
den hónapban gazdag tartalommal 
s a méhészekre rendkívül fontos 
ismeretterjesztő cikkekkel jelenik 
meg a Vajdaság egyetlen méhé­
szeti szaklapja. Minden méhészre 
fontos ez a szaklap s azért a legme­
legebben ajánlhatjuk a méhészettel 
foglalkozók figyelmébe. A szép ki­
állítású folyóirat ára fiizetenkint 
6 dinár s megrendelhető, valamint 
állandóan kapható az „Orient“ fő­
utcái üzletében.

100 yard: 1. Szenesi (Obility) 10 
mp., uj országos rekord. 2. L^an- 
droff 
(Kadima).

Súly dobás: 1. Ambrózy (egyleten 
kívül) 13 m. 42 cm. 2. Leandroff. 3.

Lakásbizottság Velikibecskerek.

1060/924. szám.(Hask.) 3. H i rsch en berger XXXIII

Hirdetmény.
A lakástörvény végrehajtási uta­

sításának 13. § a alapján felhívom 
a velikibecskerek! háztulajdonosokat, 
hogy az üres lakásokat, szintúgy azon 
lakásokat is, amelyek a közeljövőben 
meg fognak üresedni, f. ó. szep­
tember hó 30 áio jelentsék be Írás­
ban a helybeli lakásbizottságnál.

Egyúttal figyelmeztetnek a ház- 
tulajdonosok, hogy jövőben minden 
lakást, amely bármely okból meg­
üresedik, 8 napot megelőzőleg, de 
legkésőbb 24 órával az üresedés 
előtt bejelenteni tartoznak.

Épugv köteles a bérlő, mihelyt 
megtudja kihurcolkodásának okát, 
24 óra alatt ezt Írásban bejelenteni, 
a bejelentésben ki kell üntetni a 
foglalkozást, a családtagok számát 
és hogy milyen lakásra, milyen idő 
alatt tart igényt.

Ezen felhívás teljesítését a fenti 
végrehajtási utasítás értelmében a 
városi rendőrség a legszigorúbban 
fogja ellenőrizni és ha megállapit- 
tatik, hogy a lakástadó avagy a 
bérlő bejelentési kötelezettségének a 
megállapított határidő alatt nem tett 
eleget, a végrehajtási utasítás 21. 
§ a alapján a legszigorúbban lesz 
megbüntetve.

Velikibecskerek, 1924. évi 
tember 11-én.

Turinszki (Obility) 11-04. Turinszki 
mondani felettük. Hosszas tanul- betegen állt starthoz és igy 
mányozás kellene ahhoz, hogy me­
lyikre mondjam rá az egyest.

nem
tudta teljes képességét kimutatni.

400 m. 1. Bencze (egyleten kívül) 
52-6, országos rekord beállítva. 2. 
Reisz (Kadima). 3. Cvejanov (Obi­
lity).

Magasugrás: 1. Leandroff 165 cm. 
2. Reisz. 3. Oallusz (Kadima).

1500 m:. 1. Dadity (Zseljeznicsár) 
5 p. 12 mp. 2. Csolity (Obility). 3. 
Dániel (Kadima).

Kernné Yégli Vilma csak hosszas 
rábeszélésre hajlandó nyilatkozni. 
Tartózkodó magatartása a meg­
hatottságnak tudható be, amit a sok 
szebb nél-szebb ruhák és kalapok 
keltettek benne.

Melyik volt a legszebb? Iste­
nem, ahhoz hosszú megfontolás 
szükséges. Az egyikre mégis szemet 
vetettem és megfogadtam, ha tö­
rik, ha szakad, az enyém lesz.

Pelikán György né (Zsölye II. sor j ra. jg cm. 
14-es ülés):

200 m. 1. Szenesi 26-2 mp. 2. Reisz 
3. Kerpner (Kadima). 

j Távolugrás: 1. Hirschenberger 5 
2. Leandroff 5 m. 75 cm. 

j 3. Stakity 5 m. 47 cm. (Obility). 
Diszkoszvetés: 1. Ambrózy 44 m.Szerény véleményem az, hogy

Barth a IIus sötétkék kosztümé volt 
a Kgpompásabb.

75 cm., uj országos rekord. 2. Tu- 
Szomszédaimat ; rinszki 31 m. 45 cm. 3. Beck (Ka- 

egyenesen extázisba hozta. A fekete j dima) 29 m. 14 cm. 
lil-z-kalap és a róka nagyon helye- 800 m.: 1. Dadity. 2. Reisz. Utolsó 

métereken nyerve.sen harmonizált a 
Heinrich Hilda az ezüst brokátban, !

kosztümhöz. :

, Kalapácsdobás: 1. Ambrózv 30-90 
í uze> crepe zsorzsetteben, gyönyörű j m. 2. Turinszki 23-50 m. 3. Beck 22-53 
megjelenés olt. Oláh Jolán pijam- | méter, 

er Anikó tutenkha- Obility—Kadima 5:1 (1 :1). Bíró: 
Cseleketity.

Zseljeznicsár pálya: Zseljeznicsár 
—SK Olimpia (Beográd) 2:2 (1:0).

menje is nagyon tetszett.
Borsodi Lajosné (földszint bal 

2-es páholy):
A divatrevü ízléses, szép volt.

Meglepő, hogy kisvárosban ilyen­
nel is kedveskednek a közönségnek. Satott 5:1.

szep-

Az elnök helyett:
Dr. Bozzay s. k,

alelnök.

Spíit válogatott—Szubotica válo-

Bartha IIus sötétkék kosztümje 
kétségtelenül a revü szenzációja 
volt.

Befejeződött a kezdők tennisz- 
versenye. Vasárnap fejeződött be a 
kezdők tenniszversenye, melyet 
Zsembery Béla szép játékával meg­
nyert Hirschenberger ellen 1 : 6. 
6:3, 6:4 arányban.

Wien. Osztrák reprezentánsok— 
Magyar reprezentánsok 2:1 (1:1).

Zágreb. Zágrebi reprezentánsok— 
Ljubljanai reprezentánsok a Sándor 
serlegért 3 : 2.

Beográd. Beogradszki Sport— 
BSK Szoko 7 : 0 (4 : 0)

Eladó 1817

Guttmaun Dánielné mindenben 
csatlakozik az előtte szólóhoz.

Engel Maca elragadtatással nyi­
latkozott a revüről. Megkapó volt — 
vak rövid. Órákig el lehetett volna 
nézni rajta. Bartha IIus sötétkék­
jének adományozta ő is a pálmát. 
A kalapok és fejdiszek némelyike 
remekbeillő művészi alkotás. Álta­
lában sok volt az egészben a csíny, 
báj és kedvesség.

Végül, hogy a férfi nemet is meg­
szól a Itassuk, megkértük Róth Győ­
zőt, a földszinti TI. üléssor 23-as 
számú székének bérlőjét, melyik 
ruha tetszett neki a legjobban. A 
felelet: — a leányok.

És mi i- készséggel aláírjuk.

ház üzlethelyiséggel,
jó forgalmú helyen Az üzlet évi for­
galma 350.000 dinár, amely könyvvel 
igazolható. Vétel esetén azonnal beköl­
tözködhetni. Bővebbet Piking ügynöknél

Vidéki úriember 
különbejáratu

szobát keresKülföldi eredmények.
Wien. Az 55-ik osztrák-magyar 

mérkőzés ötvenezer néző előtt folyt 
le. A mérkőzést 2:1 (1:1) arányban 
az osztrákok nyerték meg. Bíró Ba­
rette (Belgium).

Budapest. Szombaton az FTC— 
Simmering wieni csapat 1:1 (1:0). j

Vasárnap MTK—Simmering 3:1. i

Elsőosztályu eredmények.
MSG-KAC 1:1.
Törekx és—Zugló 3 : 2.

Cim a kiadóhivatalban. — 1827

tinimtől litván
nyug. vasúti főfelügyelő vállal fuvarlevél 
felülvizsgálást és vasúti szállításból 
eredő mindennemű visszkeresetekei 
(hiányok, sérülések és határidő túl­

lépések).

• ve! Ffecskergk, Etvesovau. 5,

a kiadóhivatal telefonig — ?!
4 szerkesztőség telefonja 28L
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